
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                  
 
                                                                                                                              

LIBRETTO RICAMBI 
SPARE PARTS LIST 
ERSATZTEILLISTE 

CATALOGUE PIECES DE 
RECHANGES 

MTC 620

MOTOCOLTIVATORE
MOTOCULTIVATOR 
EINACHSSCHLEPPER 

MOTOCULTEUR 

03/05



 

DOSSO (FERRARA) ITALY 
Via Statale, 325 44042 Tel. 0532/846571 Fax 0532/848272   

   www.benassi-meccanica.com  e-mail info@benassi.it 



 

M
T

C
 6

20
 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 
M

T
C

 6
20

 



 

M
T

C
 6

20
 



 
M

T
C

 6
20

 



Pos. Q.tà Codice Denominazione Pos. Q.tà Codice Denominazione

1 1 5.CH.134.00 Cofano motore 8 2 6.CT.219.00 Distanziale filettato h25
2 2 6.GL.002.00 Piatto fissaggio gomma 9 2 3.931.285.T Vite TE M8x16
3 3 3.970.335.T Vite TC M5x20 10 2 3.710.108.T Rondella Ø8 ondulata
4 6 3.320.102.T Dado M5 h 6,8 autobloccante 11 2 3.030.115.T Antivibrante
5 1 6.CR.001.00 Cerniera in gomma 12 2 3.322.104.T Dado M8 autobloccante
6 3 3.971.336.T Vite TCBB M5x20 13 1 6.GR.065.00 Piatto filettato
7 1 5.HT.401.00 Supporto cofano 14 2 3.950.230.T Vite TSPEI M8x16

3.340.622.0 Decalco  'Meccanica Benassi' 
3.340.604.0 Decalco sigla "L"
3.340.670.0 Decalco grigia frontale
3.340.695.0 Decalco 620 per MTC
3.340.694.0 Decalco "Made in Italy"
3.340.645.0 Decalco MB tonda
3.340.623.0 Decalco marcatura CE

 
MTC 620  GRUPPO COFANO MOTORE            TAV –13     
                   LOMBARDINI 15LD400  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Le descrizioni, le illustrazioni e le 
caratteristiche tecniche qui riportate non 
sono vincolanti per Casa Costruttrice che le 
comunica a semplice titolo informativo 
riservandosi di modificarle in qualsiasi 
momento senza l’obbligo di aggiornarle in 
questa pubblicazione. 
 
Proprietà letteraria ed artistica della 
MECCANICA BENASSI S.P.A. 
 
 
Per l’ordinazione dei pezzi di ricambio 
Specificare con chiarezza per iscritto: 
- Tipo di macchina e n° di matricola 
- Posizione,  n° di  codice  e denominazione 
  del pezzo 
- Quantità dei particolari richiesti 
 

Descriptions, figures and technical features 
mentioned herein are non-binding for the 
Manufacturer. These are mentioned as mere 
information. The Manufacturer reserves the 
right to make any change at any time 
without being bound to update this 
publication. 
 
Copyright reserved  
MECCANICA BENASSI S.P.A. 
 
 
How to order parts 
Itemize clearly in writing the following: 
- Model  of   machine,   category  type   and
   serial number 
- Position according  to exploded view, part
   number and its correct description 
- Quantity required 

 

Si consiglia vivamente di impiegare esclusivamente RICAMBI ORIGINALI 
 
In your own interest and not to invalidate our warranty terms, we recommend 
you to order only original Meccanica Benassi parts. 
 

U.T. 03/2005


